

નેસડી કોતરવાડા પ્રા.શાળામાં કન્યા કેળવણી મહોત્સવ અને શાળા પ્રવેશોત્સવ

પ્રતિનિધિ કોતરવાડા ગત તા. ૧૫/૬/૨૦૧૮ નો રોજ દિવોદર તાલુકાના નેસડી કોતરવાડા પ્રા.શાળામાં કન્યા કેળવણી મહોત્સવ અને શાળા પ્રવેશોત્સવ યોજાયો હતો. જેમાં મુખ્ય મહેમાન તરીકે દિવોદર તાલુકા મામલતદાર તાલુકા પંચાયત સદસ્ય રાણીબેન તાલુકા ઓ.બી.સી. પ્રમુખ અબેસિદ્ધ સોહાણ, સી.આર.સી. ગોલવી અરજણભાઈ રાજપુત તેમજ તમામ મહાનુભાવોના હસ્તે આંગણવાડી તેમજ ધોરણ ૧ ના બાળકોને શાળામાં પ્રવેશ અપાયો હતો. આનંદભર્યા માહોલમાં બાળકોને મોં મીઠું



નરુજ ઠાકોર

કરાવી કુપકુમ તિલક કરી શૈક્ષણિક ક્રીટ અપેક્ષ કરીને હર્ષભર્યા શાળામાં પ્રવેશ અપાવવામાં આવ્યો હતો. શાળાના આચાર્ય મહેશભાઈ કર્ણકર તેમજ મોટી સંખ્યામાં આપી તેમના ઉજવણ અને સુખમય ભવિષ્યની શુભેચ્છા પાઠવી હતી. શાળાના સમગ્ર સ્ટાફએ ઉત્સાહભરે ભાગ લઈ કાર્યક્રમને સફળ બનાવ્યો હતો. આ પ્રસંગે આંગણવાડી રાજાના આચાર્ય મહેશભાઈ કર્ણકર તેમજ મોટી સંખ્યામાં ગ્રામજનો હાજર રહ્યા હતા.

ગાયત્રી મિશન વડગામ દ્વારા વિશ્વયોગ દિવસની ઉજવણી



પુષ્કર ગોસ્વામી

તા.પ્રતિનિધિ વડગામ તાલુકા મથક વડગામ ખાતે ગાયત્રી મિશન પરિષદ દ્વારા ગઈકાલે તા.૨૧/૬/૨૦૧૮ રોજ ગુરૂવારે વિશ્વ યોગ દિવસની ઉજવણી કરાઈ હતી. ગાયત્રી પરિષદ જશુભાઈ રાવલે યોગ વિષય ઉપર વિસ્તૃત જાણકારી આપી હતી અને બાબા રામદેવની સ્મૃતિભાવના યોગના ધ્વજ કરી 'યોગ ભગવાને રોગ' કહેવાત વિશે વિવરણ કર્યું હતું. કરશનજી સોલંકી, મહોતભાઈ ભગત, પનજીભાઈ મરવાણા, બાબુભાઈ મકવાણા વગેરે ગાયત્રી જાણકારોએ યોગ વિષયની જાણકારી આપી હતી, વડગામ વિસ્તારની પ્રાઈવેટ સ્કૂલોમાં વિશ્વયોગ દિવસના કાર્યક્રમો યોજવામાં આવ્યા હોવાનું કે.સી.સોલંકી (ભગત) એ જણાવ્યું હતું.

અરણીવાડા ગામે કાસેલા ગોગા મહારાજની રમેલ યોજાઈ



સજીવસિંહ સોલંકી

કંબોઈ કારકેજના અરણીવાડા ગામે પાંચાભાઈ ભાગજીભાઈ દેસાઈની કામ હાલ પર બિરાજમાન કાસેલા ગોગા મહારાજની ભવ્ય રમેલ યોજવામાં આવેલ, તેમાં ગોગા

બુકોલી વાળાએ પણ ભક્તોને માતાજીના ઓતારમા ઉપસ્થિત જન મેદનીને સારા આશીર્વાદ આપ્યા હતા. આ પ્રસંગે ગામે ગામથી બહોળી સંખ્યામાં ભુવા અને માતાજી અને ગોગા મહારાજ ના ભક્તો ઉમટ્યા હતા. તેમાં મહાજી સોલંકી પૂર્વ પ્રમુખ તાલુકા પંચાયત કારકેજ જીભાઈ દેસાઈ શિહોરી, દશરતભાઈ દેસાઈ બુકોલી સરપંચ, સજીવસિંહ સોલંકી કંબોઈ સંજય દેસાઈ ઉચારપી સરપંચ અને મોટી સંખ્યામાં લોકો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

શ્રી સર્વોદય વિવિધલક્ષી વિદ્યાલય, કાંટમાં યોગદિનની ઉજવણી

શ્રી સર્વોદય એજ્યુકેશન ફાઉન્ડેશન ટ્રસ્ટ ડીસા સંચાલિત શ્રી સર્વોદય વિદ્યાલય કાંટ ખાતે શશિશુદિર, પ્રાથમિક, માધ્યમિક તથા ઉ.મા. વિભાગના સંયુક્ત ઉપકેમકે રતુર્વ યોગદિનની ઉજવણી કરવામાં આવેલ. કાર્યક્રમની શરૂઆત પ્રાર્થના દ્વારા કર્યા બાદ માધ્યમિક તથા ઉ.મા. વિભાગના આચાર્ય આલ ભરતભાઈ તથા પ્રાથમિક વિભાગના ઈ.ન. આચાર્ય ભાકોદરા દશરથભાઈ દ્વારા 'યોગ દિન' અનુસંધાને 'યોગ કર્મશું કોશલમ્' સુત્ર દ્વારા 'યોગ' નું જીવનમાં મહત્વ સુંદર રીતે વિદ્યાર્થીઓને સમજાવેલ તથા ભાવદ ઈ.ન. આચાર્ય તથા વ્યાયામ શિક્ષક ભાકોદરા દશરથભાઈ તથા બારોટ અરવિંદભાઈએ 'યોગદિન' નિમિત્તે આસનો કરેલ વિવિધ આસનો, પ્રાણાયામની સાથે અન્ય યોગિક ક્રિયાઓ દ્વારા સમગ્ર કાર્યક્રમનું સુંદર સંચાલન કરેલ. આ પ્રસંગે ઉપસ્થિત રહેલ શાળાના ટ્રસ્ટીઓ દ્વારા પણ વિદ્યાર્થીઓને 'યોગ ભગવાને રોગ' સુત્રને જીવનમાં સાર્થક કરવાની શુભેચ્છા પાઠવેલ.

પાલનપુર ખાતે ગુજરાત ગુરુ બ્રાહ્મણ સમાજ દ્વારા રજતજયંતિ મહોત્સવ યોજાયો

પાલનપુર સમાજના પ્રમુખ અને ડી.બાબા આંબેડકર અંત્યોદ્ધ નિગમ નના ચેરમેન ગોતભાઈ આંકેસણ શંકર નરુજ રાજકોટ ગુરુ બ્રાહ્મણ સમાજ બ.કાં.ની મંગલમુ શૈક્ષણિક સંસ્થા આવેલી છે આ સંસ્થાને ૨૫ વર્ષ પૂર્ણ થતાં બ.કાં. ગુજરાત ગુરુ બ્રાહ્મણ સમાજ દ્વારા રજતજયંતિ સમારોહ યોજાયો હતો. જેમાં ગુજરાત ગુરુ બ્રાહ્મણ

મંત્રી તેમજ કચ્છના સાંસદના હસ્તે પુસ્તકોનું વિમોચન કરવામાં આવ્યું હતું સમાજના વિશિષ્ટ આગેવાનોનું પણ ખાસ સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. રાત્રીના સમયે સમાજના યુવાનો ભાળાઓને રહેલા ટેલે-ટોને સ્ટેજ પર રજૂ કરવામાં આવા હતા. અને ભજનક કલાકાર વિશ્વ યોદાહી ભજનથી ઉપસ્થિત લોકોને ડોલાવી દીધા હતા.

થરામાં શ્રી નિલકંઠ મહાદેવ મંદિરનો પ્રથમ પાટોત્સવ યોજાયો



યશપાલસિંહ ટી.વાયેલા

તા.પ્રતિ. થરા કારકેજ તાલુકાના વેપારી એક વર્ષ પૂર્ણ થતાં પ્રથમ વાર્ષિક પાટોત્સવ નિમિત્તે યજ્ઞ યોજાયો હતો. યજ્ઞના આચાર્ય જીતુભાઈ જોષી, રાજેશભાઈ જોષી એ પોતાના સુખારવિદે

શસ્ત્રોતક વિધિ વિધાન થી મંત્રોચ્ચાર સાથે શરૂઆત ના સુરો વચ્ચે રાજપુરોહીત હિરાબેન પુનમચંદ થરાના યજ્ઞમાનપદે ચાલુ કરી નાળિયેર ધોમી પુષ્પહુતિ કરવામાં આવેલ. ભગવાન ભોળનાથની આરતી પુજા મંદિર ના પુજારી મુકેશભાઈ ગોસ્વામી કરેલ, પ્રસાદ લઈ ભાવિક ભક્તો પંચના અનુભવેલ. આ પ્રસંગે મંદિરના ટ્રસ્ટીઓ તથા કારકેજ તાલુકાના યજ્ઞ યજ્ઞના ધર્મપ્રેમી જતાના વિશાળ સંખ્યામાં યજ્ઞના હર્ષને પાષવેલ.

વડગામ આર્ટસ એન્ડ કોમર્સ કોલેજમાં વિશ્વયોગ દિવસની ઉજવણી



પુષ્કર ગોસ્વામી

તા.પ્રતિનિધિ વડગામ આર્ટસ એન્ડ કોમર્સ કોલેજ વડગામ સંકુલમાં ગઈકાલે તા. ૨૧ મી જૂન ૨૦૧૮ ગુરૂવાર સવારે ૭ વી.એ.એ.

પ્રિન્સીપાલ ડો. લક્ષ્મણભાઈ વિ.ગોળ, તા. શિક્ષણાધિકારી જી.એન. દેશમુખ, સર્કલ ઈન્સ્પેક્ટર મહાજી એચ. મોહાણ, સહિત પંચાયત, આરોગ્ય, શિક્ષણ વગેરે વિભાગના અધિકારીઓ કર્મચારીઓ મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. કોલેજ અને પ્રા.શાળાના બાળકોએ યોગ કર્યા હતા. હાઈસ્કૂલના શિક્ષક હરીભાઈ અને કોલેજ પ્રાકેસર ભારતભાઈ કણબીએ કાર્યક્રમનું સફળ સંચાલન કર્યું હતું.

તપોવન સંસ્કાર ધામ નવસારી ખાતે વિશ્વ યોગ દિવસની ઉજવણી



સુરત વિચારોને અંકુશમાં રાખે છે. ધ્યાન અને યોગથી પ્રભુની સમીપ પહોંચાય છે. આત્મલક્ષી બનાવ છે. મંત્રોચ્ચાર સાથે શાંત મનથી સાચા દિલથી ભગવાનની ભક્તિ કરીને આરોગ્યમય આયુષ્ય પ્રાપ્ત કરી શકાય છે, દેહકે તપોવની બાળકો સાથે સમગ્ર તપોવન પરિવાર પણ આ ઉજવણીમાં આંતરસુંદર વિ.મ.સા. આદિકાશાની નિશ્ચામાં વિશેષ આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું ત્યારે પૂ.શ્રી.એ યોગનું મહત્વ સમજાવતા બાળકોને જણાવ્યું હતું કે 'યોગ ભગવાને રોગ યોગથી શારીરિક, બૌદ્ધિક તથા આધ્યાત્મિક વિકાસ થાય છે, યોગ એ શરીરની એકતા,

અનંતસુંદર વિ.મ.સા. આદિકાશાની નિશ્ચામાં વિશેષ આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું ત્યારે પૂ.શ્રી.એ યોગનું મહત્વ સમજાવતા બાળકોને જણાવ્યું હતું કે 'યોગ ભગવાને રોગ યોગથી શારીરિક, બૌદ્ધિક તથા આધ્યાત્મિક વિકાસ થાય છે, યોગ એ શરીરની એકતા,

લાખણીમાં યોગદિનની ઉજવણી



દેવજી રાજપુત

તાલુકા મથક લાખણીની સરવતી હાઈસ્કૂલમાં આવી હતી. શાળાના બાળકો અને શિક્ષકો દ્વારા વિવિધ યોગનું નિદર્શન કરવામાં આવ્યું હતું. શાળાના આચાર્ય અને અન્ય આગેવાનોએ યોગનું મહત્વ સમજાવ્યું હતું. આ ઉજવણીમાં યુ.જી.વી.સી.એલ., મામલતદાર અને સી.એસ.સી. નો સ્ટાલ પણ જોડાયો હતો. જ્યારે ગ્રામજનો, વેપારીઓ, પોલીસ- ધોમવાડ જવાનો પણ ઉજવણીમાં સહભાગી થયા હતા.

યુવા ક્ષત્રિય સેના બનાસકાંઠા જિલ્લા ના મિડિયા સેલ કન્વિનર પદે વરણી કરાઈ



નરુજ ઠાકોર

મિડિયા સેલ કન્વિનર પદે વરણી કરાઈ હતી જેમાં સાહુલસિંહ રાહોડ પહેલાં હોદા સંભાળી રહેલ હતા જેમા ડીસા તાલુકા ભાષ્પ ક્રિસના મોરયાના સોશિયલ મીડીયા કન્વિનર મુકેલ સરકારી માધ્યમિક શાળામાં S.A.M.C તેમજ મુકેલ પ્રાથમિક શાળા ના S.M.C ના સમયે સેવા આપી રહ્યાએતેમજ પત્રકાર તરીકે સેવા આપી રહ્યા છે

શ્રી જે.ડી. અજબાણી સર્વોદય વિ.વિદ્યાલય, ડીસામાં વિશ્વ યોગ દિનની ઉજવણી



શ્રી જે.ડી.અજબાણી સર્વોદય વિવિધલક્ષી વિદ્યાલય (પ્રાથમિક, માધ્યમિક અને ઉ.મા.) ડીસામાં ૨૧ મી જૂન વિશ્વ યોગ દિનની શાનદાર ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. કાર્યક્રમની શરૂઆત પ્રાર્થના દ્વારા કરવામાં આવી હતી. આ કાર્યક્રમમાં ધોરણ ૬ થી ૧૨ ના તમામ વિદ્યાર્થી ભાઈ-બહેનો તેમજ સમગ્ર સ્ટાફ યોગના કાર્યક્રમમાં જોડાયો હતો. શાળાના આચાર્ય જગદીશભાઈ પરમારે બાળકોને તંદુરસ્ત જીવન માટે યોગના ફાયદા વિશે સુંદર માર્ગદર્શન આપ્યું હતું. યોગના તમામ આસનો અશોકભાઈ પ્રજાપતિ તેમજ રાહુલભાઈ જોષી દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે પ્રા.શાળાના આચાર્ય ઉશોરભાઈ ત્રિવેદીએ હાજર રહી પણ યોગના ફાયદા વિશે માર્ગદર્શન આપ્યું હતું.

છાપી હાઈસ્કૂલનું ગૌરવ ડીસામાં વિશ્વ યોગ દિનની ઉજવણી



છાપી વડગામની શારદાશિખ હાઈસ્કૂલમાં અભ્યાસ કરતા રજોસણા ગામના રોહન જ્વલંતસિંહ રાજપુતે વર્ષ ૨૦૧૮ માં લેવાયેલ ધોરણ ૧૨ સામાન્ય પ્રવાહમાં ૮૩.૫ ટકા મેળવી છાપી હાઈસ્કૂલ તેમજ રજોસણા ગામ તેમજ ભાવન આંદા રાજપુત સમાજનું ગૌરવ વધારતે તેઓના શુભેચ્છકો શુભેચ્છા પાઠવી હતી.

ડીસા નવજીવન કોલેજમાં યોગ દિનની ઉજવણી



મનોષ જોષી

નવજીવન આર્ટસ કોલેજમાં આયોજિત યોગ શિબિરમાં હજારો લોકો જોડાઈને યોગાભ્યાસ કર્યા હતા અને કોલેજના હજારો વિદ્યાર્થીઓ યોગ શિબિરમાં જોડાયા હતા. કેન્દ્રે પર ચાલેલી યોગ શિબિરમાં ઘણા લોકો સહભાગી થયા હતા. ડો. હરેશ પંચાલના માર્ગદર્શન હેઠળ યોગ કરાવવામાં આવ્યા.

ડીસા શિવનગર પ્રા. શાળામાં શાળા પ્રવેશોત્સવ અને કન્યા કેળવણીની ઉજવણી



જમીલ મેમણ

તા:-૨૨/૦૬/૧૮ ને શુક્રવારના રોજ ૦૩:૩૦ શાળા પ્રવેશોત્સવ અને કન્યા કેળવણી મહોત્સવ નિમિત્તે સરકારના પ્રતિનિધિ તરીકે ડીસાના ધારાસભ્ય શશીકાંત પંડ્યા શરદીયો સ્વાગત કર્યું.મેમણના મહેશભાઈ દવે, કિશોરભાઈ સાંભલા, જિલ્લા પ્રા. શિક્ષણ

આમળો, ધોરણ-૧ ના ગુરુતારી અને અંગ્રેજી મીડિયમના બાળકોને પ્રવેશ અપાવવામાં આવ્યો, જે દિવ્યોગ બાળકોને પ્રવેશ આપવામાં આવ્યો. વિદ્યાલક્ષી બેન વિતરણ, ધો-૩ થી ૮ તેજની વિદ્યાર્થીઓને સન્માન,સ્ટ્રક્ષ પદિક્ષાના સેટિંગ આવેલ વિદ્યાર્થીનું સન્માન. મેરેટ કોટામાં પસંદગી પામેલ બે વિદ્યાર્થીઓ સન્માન, સાખી ઘાતાઓનું સન્માન કરવામાં આવ્યું, બાળકો પ્યારા અમૃતચરન આપવામાં આવ્યું પ્રોત્સાહનનું સફળ સંચાલન રહ્યા હતા.આવેલ મહેમાનોનું શાળાના આચાર્ય સીતાબેન ધરા શરદીયો સ્વાગત કર્યું.મેમણના પ્યારા આંસુભાવીના બાળકોને રમકડાંની ક્રીટ પ્યારા પ્રવેશ

